

# 美容金手指演绎『妙手农夫』



耕种肌肤水润之田“除杂草”症结:色斑

## 祛斑,你到底花了多少冤枉钱?

“诊断室:

“种田的时候,‘杂草除不尽,小风吹又生’是一件让农夫头疼的事情;而祛斑的时候,‘斑去斑又来,斑斑复斑斑’也着实让人心烦意乱。”

“自从几年前怀孕生孩子,斑点就成了困扰我的一个大问题。”以前,爱美的吴女士能对着镜子照上半个小时,可是现在她却无论如何都不愿意在镜子面前多呆一分钟。老公曾给她买过一款祛斑产品,用后斑点渐渐没有了,可是开心了没多久,斑点又重新出现了!

市面上的很多祛斑产品,含铅、汞等重金属,通过抑制酪氨酸酶的活性让黑色素母细胞不产生黑色素,可是产品停用一段时间后,黑色素又重

新生长,斑点复发,对皮肤也造成了很大的伤害。

“祛斑不能像割韭菜一样,割了一茬又来一茬,而是应该连根拔起,彻底清除。”京典丽园的张总说,色斑是由于皮肤色素沉着过度造成的,京典丽园的“吸斑王”便是运用智能倍频技术,精准吸附深浅层斑,快速提取色素斑于皮肤表层,吸斑彻底,效果稳定不复发。此外,“美国智能吸斑王”使用的是非介入性技术,无创伤、不红肿,无痛舒

适,不会导致皮肤表层的损伤,也不会影响正常的洗脸化妆。据介绍,“美国智能吸斑王”效果超越传统祛斑方法,已成功为万人进行了治疗,针对各种疑难色素均有奇效,被业内人士称为“色斑终结者”。京典丽园直营店遍布北京、南京、济南近百家,一次祛斑,终身免费跟踪服务!不管是雀斑、老年斑、黄褐斑,还是妊娠斑、晒斑、缺水斑、辐射斑,都可以在京典丽园实现你的“斑斑净净,光彩照人”的梦想。

现代快报记者 周青



耕种肌肤水润之田“除虫”症结:化妆致癌

## 彩妆品成分有“陷阱”当心致癌

“诊断室:

“生活不是童话,没有女孩生来无需保养打扮就肤白胜雪,唇不点而朱,眉不画而墨。现实世界里公主也需要彩妆施展魔法才能展现最美的一面,但是林林总总的彩妆品里的成分有些却藏有陷阱,美女们可要擦亮眼睛看清楚了。因为有些彩妆成分甚至会导致癌症。”



**陷阱A:平价指甲油,指甲易变色变形**

现在许多贩卖小物的店铺柜台上都有许多价钱十分便宜的指甲油,网上更是多不胜数,指甲油鲜艳的色彩的确令人爱不释手。但是平价的指甲油通常都是标示不明的劣质指甲油,气味刺激,塑化剂会渗入人体吸收,会令乳癌、子宫内膜癌等癌症风险增加。此外,前阵子号称夜店必备的“荧光指甲油”里使用的荧光剂已经查出对人体有害,劣质指甲油还会添加汞、甲醇、甲醛等有毒成分,长期使用导致指甲变色变形。

**陷阱B:误用含汞口红,当心慢性中毒**

脸上不施脂粉,当嘴巴有了红润光彩,人也会显得格外有精神。不过,网络和路边小摊上来

路不明的口红,常添加过量重金属,像铅或镉,若是天天吃下肚,累积下来将导致慢性铅中毒,引发贫血、腹痛,或在肾脏中累积,损害肾小管功能。口红的主要成分不外乎是羊毛脂、蜡质和染料,而羊毛脂易引起过敏,像唇黏膜干裂、剥落或是发痒疼痛,同时因为吸附特性,会将附着在嘴上的色素或有害物质带进口腔,进而吃下肚子,危害健康。建议涂抹前,先涂一层护唇膏,如果擦上后发现容易脱皮脱屑,最好停止使用,以免重金属或其他不良成分渗透肌肤。

**陷阱C:不良滑石粉底妆,暗藏美丽危机**

劣质粉底常添加不良滑石粉、羊脂酸等,不但质地厚,还会滋生大量粉刺痘痘,长期使用会使肌肤变得干燥暗沉。

来源:PClady



### 阅资讯 越精彩

## 到阿波罗感受裸眼3D

4月28日,盛装再出发的阿波罗演艺广场将正式迁址至杨公井25号的原江苏人民大剧院。为了这次乔迁升级,阿波罗共耗资4000多万,专注于舞台的打造和节目的出新。其中,《大明王朝》、《神秘伊甸园》都是阿波罗即将于28日重磅新推的大型舞台剧。此外,台湾著名女歌手潘美辰和“特工007”将分别于19日、28日亲临阿波罗,掀起娱乐新狂潮。

一次乔迁,即是一轮升级。据了解,迁址后的阿波罗演艺广场将从节目编排、舞台装潢、观众席设计等多个方面“破茧”,力图360°地向众人展示其全新炫美蝶姿。结合多种高科技灯光及投影技术的运用,届时,到场观众将在观看更多新编节目与表演的同时,收获更为震撼的视觉体验。

阿波罗演艺广场在装修新址时,特选用24K金箔来装饰表演厅内场的台口和门庭的龙马柱,以衬出演艺广场的金碧辉煌。

与尊贵之感。100多只光束灯、全息投影技术的运用,更是旨在为观众打造身临其境之感。

相比我们日常见到的投影技术,阿波罗迁址后即将采用的全息投射,呈现更为真实的三维图像记录与再现的技术,不仅可以产生立体的空中幻像,还可以使幻像与表演者产生互动,观众可以裸眼看到3D演出效果。这将是一种更具参与感的艺术享受体验。

阿波罗在新址装修中,采用环形观众区设计,力保无观看盲点。观众无论坐在哪一个座位上,都能享受到同样的视觉和音响效果!



## 你的脂肪是白色or棕色?

我们体内除了被称为“坏脂肪”的白色脂肪外,还有被称为“好脂肪”的棕色脂肪!白色脂肪堆积在皮下,负责储存多余的热量;棕色脂肪负责分解引发肥胖的白色脂肪,它不仅不会导致肥胖,相反具有减肥的功效。但是随着年龄的增长,棕色脂肪会逐渐减少。这也是为什么有人感觉年纪越大越胖的原因。

“女性减肥更需要注意身



1、京典丽园每周特供:鼻唇沟治疗仅需1800元。

咨询电话:83316092。

2、即日起,美雅芙国际推出“春季瘦身直通车”活动,来电即可免费体验原价699元GT魔变体雕瘦,每店前20名进店者更可免费赠送价值168元面膜一盒!咨询热线:4007-333-111

现代快报记者 倪晶

**香港修身堂(国际)纤体中心**  
HONGKONG SAUSANTONG SLIM INTERNATIONAL GROUP LTD.

带你领略明星瘦身的秘诀

**一周体验价 198元**  
另送2次芳香精油开背

疗程案例: 郭欣宜 25岁  
度身时间: 一年  
疗程前体重: 238斤  
疗程后体重: 108斤  
签约服务 诚信保障

完美形体雕塑

纤体美疗 劳逸纤体 清毒排毒 养生护肤

新街口店 84699080 水郡城店 83359213 荣江店 86646426 奥体店 87792168 麒麟店 83243123

中山南路江苏文化大厦23楼 中华路1号红街2楼39铺 草场门99号新城市广场2楼 茶金西城中心3栋102室 湖南路12号宽润广场2楼

微博:南京修身堂 QQ:1149189018 微信账号:bj1274088 客服热线:68590501 网址: www.xstcp.cn

越美丽 悅生活